

昨天,江苏省气象台终于正式发布了入春的消息,但也恰恰在昨天,冷空气携着大风降温,让满心欢喜迎接春天的南京人打了个“寒战”。
大风吹得中山路、中央路、中山东路、中山南路等主干道两旁的法桐尽情飘絮,市民们的呼吸遭了殃,不少人被毛毛雨“辣”进了医院。而环卫工人们更是累坏了,他们一天马不停蹄,为南京清运毛絮达五六千吨。

»疾风

刚宣布入春,老天又降温,让人措手不及—— 幼儿园门口,家长排队送寒衣

“回家加衣服”成为昨天午休时不少人的私活儿。“这还是春天吗?”抱着双臂在寒风中等待公交的人们,调侃着不正常的天气:现在气象台宣布“入秋”是不是更合适?

大风吹得谁最忙? 家长幼儿园排队送寒衣

“昨天我刚给儿子脱了一件毛线衣,今天就变天了。”刚送儿子去了幼儿园,毛女士就开始后悔给孩子脱了外套,她路上决定,“要趁午休时间,赶紧回家给孩子送一件厚衣服。”
“午休时间里,门口来了不少家长,一个个手里都拿了毛线衣和厚外套。”昨天中午,南京幼

园的老师忙里忙外,给孩子们一个个加衣服。一些白领也一样,出门时穿上了春装,没想到忽然一冷,只好趁中午回家去加衣服。
**为什么风这么大?
冷空气没有高山阻隔**

昨天江苏省气象台正式宣布南京3月28日入春。可宣布入春的同时,江苏都出现了大风降温天气,24小时全省降温7-8℃,其中南京24小时内最高气温下降了11℃。省气象台值班预报员表示,早晨8点前后,正是冷空气到达南京的时候,东风转成了北风,午后南京风力达到了阵风7级。“以前冷空气来到江苏时,

风没有这么大概。这次怎么感觉特别冷啊?”市民黄先生很疑惑。气象专家解释,以前的冷空气都是从我国的西北部南下,越过崇山峻岭,风力会相对减弱。而此次冷空气是直接从我国家东北部长驱直入下江力的,没有高山阻隔,所以风力会特别大。

能不能叫“倒春寒”? 是有点冷,但还算不上

昨天是不是“倒春寒”?省气象台首席预报员尹东屏表示,昨天白天,南京最低气温都在10℃以上,虽然风力很大,但气温还没达到寒潮的最低气温标准,所以不能叫做春寒。 快报记者 孙羽霖

大家超天气

读者黄承俭:好大的风,好大的风!风啊,风啊,请你给我一个说明:是否你还真心怀念(和春姑娘的)那一段情!

»互动通道

移动用户发送短信到1065830096060
电信用户发送短信到10659396060
联通用户发送短信到1065596060
你也可以投稿到jstq@hotmail.com

摊主戴头盔做生意

快报讯(实习生 陆天翔 记者 李绍富)“呼呼呼”一阵狂风刮过,“哗啦啦”千余瓦片从楼顶坠落,昨天上午8点左右,六合雄州农贸市场附近狂风肆虐,导致多名路人受伤,所幸均无大碍。

狂风过后,农贸市场附近的空地上到处是破碎的瓦片,而市场三角形房顶上的彩钢瓦已所剩无几。摊主孙女士介绍,

至少有千余片瓦片掉了下来,“去年刮大风时,也没掉这么多瓦片。上午有好几个买菜的市民被瓦片砸中,一些摊主为了防止被瓦片砸伤,还戴着头盔在附近卖菜。”

昨天下午,该农贸市场的管理方请来工人,将屋顶的瓦片做了一次检查和加固。
(叶先生爆料奖 30元)

狂风卷着

»骤“雨”

“毛毛雨”猛下 累惨环卫工

昨天至少扫出五六千吨



环卫工人忙着清扫毛毛雨
快报记者 赵杰 摄

昨天的大风,让中山路、中央路、中山南路等主干道两旁的法桐尽情飘絮,不仅让市民的呼吸遭了殃,更是累坏了环卫工人。他们一天马不停蹄,最多的一天半天竟扫出了6千桶毛絮。据悉,昨天一天南京毛絮清运量更是达到了五六千吨。

环卫工人被毛毛雨累惨了

从一大早到上午10点,短短几小时,长江路百余米的马路上,环卫工人童师傅足来回扫了5遍。只见她拿着大扫帚,不停地把飞落在地的毛絮往一堆堆,谁料毛絮还不

听话,一阵大风吹来,毛毛在她身边尽情跳舞,呛得童师傅直咳嗽,还睁不开眼,偶尔还有一个调皮的落入她的脖子里,痒得她直跳。“今天总也扫不尽似的,这边扫完,那边马上又有了。”童师傅很无奈,她说只好不停地扫,一刻不停歇。昨天上午,她就扫出了6大桶,估计到晚上起码得扫出9桶。

在中央路,环卫工人石师傅也被毛毛折磨得够呛,一上午他也扫出了3大桶。就在记者与石师傅说话的工夫,刚扫过的路边又重新落上了一层金黄的绒毛。“每年这个时候,路面就特难扫。”石师傅说,不光是法桐树落毛,最难受的是刮大风,毛毛到处飘,他们扫的速度肯定赶不上落的速度,有时还有几个毛絮钻进鼻孔里,让他一个劲地打喷嚏。

一天扫出五六千吨毛絮

南京市市容部环卫处处长毛华俊称,在下“毛毛雨”的季节,市民可以减少与毛絮接触的机会,环卫工人一直在马路上,最为辛苦。

据测算,昨天南京市最少扫出了五六千吨的毛絮,毛华俊称,昨天的情况还不算最多,如果气温更高,风更大,最多时全市全天毛絮清扫量能达上百吨。

快报记者 赵丹丹

“毛毛雨” 我晕!



“毛毛雨”纷纷飘落,路人遮眼捂鼻
快报记者 唐伟超 摄

“毛毛雨”淋得路人进医院

快报讯(通讯员 杜惠 李珊 杨璞 记者 刘峻)根据粗略统计,昨天一天,至少有数十名市民被毛毛雨“辣”进了医院。

南京市中医院呼吸科和皮肤科的门诊人数猛增,其中皮肤科撞痒来就诊的病人占到了皮肤科门诊量的2/3。记者在皮肤科门诊看到,不少女孩脸上是红肿肿胀。皮肤科祁坚介绍,进入春天后,人的皮肤会处于一种敏感状态,加上昨天法桐飘毛飘得厉害,皮肤瘙痒的人自然多了。

卢师傅昨天在南京市中西医结合医院确诊为角膜炎,医生从卢师傅的眼中取出了一点法桐毛絮。原来,昨天早上,当他骑着电动车从卫桥途经卫岗时,逆风行驶,不料眼睛“中招”,一路上不停流泪。

大笑叫时,很容易吸入飞舞的异物,导致支气管痉挛,诱发哮喘。专家提醒说,家长一旦发现孩子反复咳嗽,不要随便用药,应及时到大医院进行诊疗。

»这样躲避“毛毛雨”

衣:花粉特别容易透过静电和纤维间隙及衣物绒毛附着,进入室内后,最好对衣物及时清理。

食:维生素C本身可以抗过敏,敏感人群可以适当补充一点维生素C。
住:在上午10点至下午3点,“毛毛雨”最为激烈,室内通风换气最好避开中午的高峰时段。

行:如果是过敏体质者,这个时候应尽量避免外出,如果需要外出,最好戴上帽子、口罩、太阳镜。

第十六届肿瘤防治宣传周 全国数十位权威肿瘤专家齐聚南京

今年4月11-17日是第十六届全国肿瘤防治宣传周,本届宣传周主题确定为:关爱生命,科学防癌,让生活更美好”。

最近南京市疾控中心公布了2009年南京居民病、伤、死亡原因调查数据显示,循环系统、肿瘤、呼吸系统疾病仍是导致南京居民死亡的前三大杀手,而在青壮年组(15-59岁)肿瘤位于致死原因之首。在单病种前十位死因中,肿瘤更是占有4席(胃、肺、食管、肝癌)。从全国肿瘤防治研究所了解到,江苏省肿瘤发病率和死亡率均居全国之首。江苏省肿瘤发病率每年以10%左右的速度增长,肿瘤的高发病率带来了高死亡率。由于肿瘤发病的具体原因尚不明确,给肿瘤的防治工作带来很大的困难。

4月10-11日,来自北京、上海、南

京、广州、武汉数十位权威肿瘤专家将齐聚南京,就如如何制定科学的肿瘤综合治疗方案,肿瘤放疗的新进展、如何预防肿瘤的复发和转移、肿瘤患者如何安全度过康复期等内容,展开四场专题报告会。同时由南京癌协肿瘤健康教育基地主办的肿瘤康复经验交流会也将同期举行,让这些抗肿瘤勇士亲自告诉你他们康复的秘诀。

报告会期间,擅长肺、胃、肠、食道、乳腺、妇科、肝、胆、胰腺、鼻咽、脑、淋巴、黑色素等肿瘤治疗的数十位肿瘤专家将与患者面对面,进行详细的咨询。专家将根据不同的病情、不同的体质,制定个性化的治疗方案,让患者在抗肿瘤治疗的道路上少走弯路,尽快的走向康复。

»市民支招

太空育种 可让法桐“绝育”

快报讯(记者 孙兰兰)快报刚开通热线,讨论有什么法子可以治理法桐的果毛,昨天,狂风就一阵猛吹,给人们带来了今年以来最厉害的一场“毛毛雨”。不少市民打电话来提出了一些治理建议。

【招数一】 发动志愿者上街剪球果

家住仪凤门附近的市民黄女士说,“最头疼的,就是把这些球果全部剪掉。”这么巨大的工作量,光靠园林工人肯定不行,她建议,可以发动市民们都来当志愿者,上街去剪球果。

【招数二】 太空育种培育无果法桐

中山植物园的研究员蔡剑华则提出了一个听起来比较新颖的方法:太空育种。太空育种就是将种子或试管种苗送到太空,利用太空特殊的环境,使种子产生变异。蔡剑华介绍,到时会出现不同的诱变结果,可根据需要选择培育,法桐也许就可以少果或者不结果了。

今天,快报96060热线继续开通,欢迎读者献上治毛毛雨的良策。

健康咨询

生物治疗是肿瘤综合治疗的重要一环

近年来,随着肿瘤综合疗法的不断运用,肿瘤治疗成功率不断上升,综合治疗越来越多的被专家、患者所重视,成为肿瘤治疗中最先进的治疗方法。到底综合治疗是什么治疗方法呢?综合治疗并不是单纯的治疗方法叠加,经历了手术、放疗、化疗、生物治疗、中医药治疗的科学家们经过数年努力发现以灵芝三萜为载体的生物治疗在综合治疗中有着不可替代的优越性。灵芝三萜类制剂不仅可直接毒杀肿瘤细胞,还可起到增加放疗的疗效,减轻放疗的毒副反应。另外,对于无法进行院内治疗的患者,有明显的提高生活质量,缓解肿瘤的生长、延长患者的生存期,进而实现带瘤生存。

做完院内的治疗。综合治疗就要求在做手术、放疗、化疗的同时结合生物治疗、中医药治疗,使病人身体受到最少的创伤,帮助病人顺利的完成院内外治疗,从而达到临床治愈。
肿瘤综合治疗中的生物治疗被越来越多的肿瘤专家所认可,中国肿瘤学的科学家们经过数十年努力发现以灵芝三萜为载体的生物治疗在综合治疗中有着不可替代的优越性。灵芝三萜类制剂不仅可直接毒杀肿瘤细胞,还可起到增加放疗的疗效,减轻放疗的毒副反应。另外,对于无法进行院内治疗的患

敏感神经降低术治疗早泄

男性健康专家讲堂:

日前笔者接到一位读者的热线,听完他的故事后,笔者决定陪同其到南京建国男科医院。刚进专家诊室,该读者就激动的跪在医生的办公桌旁,表达他心底深深的谢意。原来,3年间,龚先生因性功能方面的问题四处求医,换来的却是一次次沉重的打击,是南京建国男科医院的规范治疗找出了他的病因,让他重获健康。另据了解,由中国性学会组织北京权威男科专家共同筛选的“2010”男科规范医疗示范年”金牌技术正在该院展开服务,具体涉及的病种涵盖了前列腺疾病、性功能障碍、泌尿感染、早泄、不育、包皮包茎、精索静脉曲张、阴茎短小等男科疾病。笔者走访了南京建国男科医院专家,请他们谈谈早泄疾病的的前沿疗法。

罹患疾病 让他丢失幸福

龚先生3年前经人介绍,与宋小姐坠入爱河,并结为连理,却没想到新婚之夜的初次性生活不到1分钟就匆匆收场,真是快而不乐。

龚太太心里虽有想法,但又想可能是最近操办婚事太累了,便也没当回事。经过半年形影不离的相处,夫妻生活质量还是没有丝毫改善,每次都草草结束。龚太太心想这会不会是“男人肾虚”引起的性功能问题,于是便不停给丈夫食补,可快半年过去了,依然没有好转。为了

给妻子个交代,龚先生开始服用一些补肾药及民间偏方,甚至是壮阳药。服用近3个月后,没啥效果不说,还经常头痛晕眩。

这时,龚先生不得不到附近一家医院求医。医生与他简单交流后,对他说,“做个早泄手术,问题就解决了。”龚先生想,“此前吃了那么多药都无效,那就做手术吧。”谁知术后遭医嘱可以过性生活时才发现还是老样子。过了近一年问题还没解决,钱却花了不少。于是在这一年里龚太

大经常在丈夫耳边唠叨,这样下去肯定不能生孩子了,成天为点小事就破口大骂。龚先生也觉得非常委屈,真是有苦难言。

在一次酒桌上,饱受“难言病”折磨的龚先生壮起了胆向朋友诉说了自己的苦衷,朋友听后告诉他,他自己原来也有这种难言之隐,后来在南京建国男科医院通过手术疗法治好了,现在夫妻生活非常完美。并劝他赶紧到南京建国男科医院去接受规范治疗。

规范治疗 令他重塑尊严

抱着最后一丝希望,龚先生来到南京建国男科医院求医。接诊医生宋永胜主任听完他的主诉,并与其详细交流后分析,由于其曾在当地医院没有确诊术前,就直接接受手术,可能手术时就无法准确找到敏感神经进行有效分离,所以达不到预期

效果。之后宋主任建议他做阴茎背神经敏感度测定及相关检查,确诊是属于原发性早泄还是继发性早泄才能对症下药。检查后结果显示其是属于原发性早泄(即神经敏感型早泄)。

接着在严格筛查其各项指标符

2010'男科规范医疗示范年金牌技术展示

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

健康咨询:025-52238888 52246802 网址:www.jg91.com

春季男科疾病自查

是否有尿频、尿痛、尿等待,尿道灼热的症状
 是否有尿不净、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
 是否有生殖腺红肿、起水疱的现象
 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
 是否有腰酸膝酸、房事时间过快的现象
 是否有包皮过长或龟头不能外翻的现象
注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗!
(由中华医学会泌尿外科学会提供)

